
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Novembro de 2009, às 08,00, no CEPS - UFU, do município, UBERLÂNDIA, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARIA JOSE MENK representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Andre Luiz Teles Rodrigues - Universidade Federal de Uberl?ia
Diana Maria Correa - Secrt.Mun.Desenv.Economico e Turismo
Jo?Carlos Semezini - Sindicato Rural de Uberl?ia
Jos?agner Vieira - Instituto de Economia _ UFU
MARIA JOSE MENK - Ag/Uberl?ia
Michelle da silva Ferreira - IBGE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município UBERLÂNDIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: JORNAL DA UFU, ENTRARÃO EM CONTATO COM AS REDES DE TVS
Apoio de líderes local: OS MEMBROS VÃO ENTRAR EM CONTATO COM OS LÍDERES  DE ASSOCIAÇÕES QUE CONHECEM

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: INDICARAM ALGUNS LOCAIS QUE PODERÃO SER POSTOS
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): POSSIBILIDADE DE FORNECER MOBILIÁRIOS
Comunicação (telefone, banda larga, fax): OK
Segurança: OK

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
AINDA NÃO DERAM RESPOSTAS POSITIVAS, PRECISAM ANALISAR VERBAS

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
CEMIG, DMAE , CORREIOS



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Diretor do Sindicato Rural sugerio que enviassemos informativos tanto do PSS, quanto da coleta, p/empresas de insumos e máquinas agricolas, CEASA e
SADIA. Explicação como serão remunerados dos recenseadores, e como Uberlândia sérá dividida no CEnso

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO
SEC, DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO
sEC. DE TRANSITO E TRANSPORTES
DMAE
FUND~ÇÃO DE EXCELÇENCIA RURAL DE UBERLANDIA
PREFEITO
VICE PREFEITO
SECRETÁRIO DE GOVERNO.
PROCURADOR GERAL
CEMIG, CORREIOS - ACIUBE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


